

ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

8494 KISCŐSZ

Szám: 109-7/2015/Iszk.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Kiscsősz Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. május 13-án (szerda) 18,00 órai kezdettel megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal
Kiscsősz, Kossuth u. 47.

Jelen vannak: Szabó Ferenc **polgármester**
Végh Tamás **alpolgármester**
Gáncs Andrea **képviselő**

Távolmaradását előre bejelentette:

Kovács Norbert képviselő
Üveges Zsolt képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Szarka Gyula jegyző megbízásából: Varga Zoltánné főelőadó

Valamennyi napirendi pontnál jelen van:

Kis-Poór Judit előadó, jegyzőkönyvvezető

Szabó Ferenc polgármester üdvözlí a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Elmondja, hogy az ülés összehívására telefonon került sor annak sürgőssége miatt.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 képviselőből 3 képviselő jelen van.

Az ülést megnyitja.

Javasolja, hogy az ülés napirendjeként tárgyalják meg a 2015. évi nyári gyermekétkeztetésre történő pályázat benyújtását, a KEOP 2.3.0/2F-09-2010-0023 számú rekultivációs projektre vonatkozó átadás-átvételt, az Önkormányzat 2014. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatának átfogó értékelését, a Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról szóló beszámolót, a Könyvtári feladatok támogatásának felhasználásával kapcsolatos döntés meghozatalát (hétfégi nyitva tartásra vonatkozóan), valamint hozzanak döntést a Művelődési Ház nyitvatartási idejére vonatkozóan.

Megkérdezi, van-e valakinek más napirendre javaslata?

Más javaslat nem hangzott el.

Ezt követően a képviselők 3 igen szavazattal – egyhangúlag – az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadták el:

N A P I R E N D

T á r g y :	Előadó:
1. 2015. évi nyári gyermekétkeztetésre történő pályázat benyújtása.	Szabó Ferenc polgármester
2. KEOP 2.3.0/2F-09-2010-0023 számú rekultivációs projektre vonatkozó átadás-átvétel.	Szabó Ferenc polgármester
3. Az Önkormányzat 2014. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatának átfogó értékelése.	Szabó Ferenc polgármester
4. Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról szóló beszámoló	Szabó Ferenc polgármester
5. Könyvtári feladatok támogatásának felhasználásával kapcsolatos döntés meghozatala (hétfégi nyitva tartásra vonatkozóan)	Szabó Ferenc polgármester
6. Művelődési Ház nyitvatartási idejére vonatkozó döntés meghozatala.	Szabó Ferenc polgármester

N A P I R E N D T Á R G Y A L Á S A

1. napirendi pont:

2015. évi nyári gyermekétkeztetésre történő pályázat benyújtása

Előadó: Szabó Ferenc polgármester

Szabó Ferenc polgármester:

Tájékoztatta a képviselőket, hogy az idei évben is lehetőség van a nyári gyermekétkeztetésre támogatást igényelni. Mivel Kiscsösz a hátrányos helyzetű települések közé tartozik, ezért a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő kiskorú gyermekek 55 %-ának étkezését biztosítja az állam alaptámogatásként. Ezen felül annyi rászoruló gyermek után igényelheti a támogatást, ahány rászoruló gyermeknek saját forrásból biztosítja étkeztetését. Az étkezés legalább 43 és legfeljebb 53 munkanapon keresztül kell biztosítani. Kiscsöszön 3 kiskorú gyermekre vonatkozóan szeretné az önkormányzat a pályázatot benyújtani. A pályázathoz benyújtandó támogatási igény összege 69.960,-Ft lenne.

Kéri a képviselőket, döntsenek a nyári gyermekétkeztetés pályázat benyújtásáról.

Megkérdezi, van-e valakinek a napirenddel kapcsolatban kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szabó Ferenc polgármester szavazásra teszi fel, ki ért egyet a 2015. évi nyári gyermekétkeztetésre történő pályázat elmondottak szerinti benyújtásával?

Kiscsősz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

12/2015. (V.13.) Önk. határozat:

Kiscsősz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2015. évi nyári gyermekétkeztetésre benyújtja a pályázatot. A kiskorú, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, nyári étkeztetést igénylő gyermekeknek az önkormányzat 53 munkanapon keresztül biztosítja a meleg étkeztetést.

A pályázatot az önkormányzat önrész vállalása nélkül nyújtja be.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a nyári gyermekétkeztetésre a pályázatot nyújtsa be.

2. Napirendi pont:

KEOP 2.3.0/2F-09-2010-0023 számú rekultivációs projektre vonatkozó átadás-átvétel

Előadó: Szabó Ferenc polgármester

Szabó Ferenc polgármester:

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a kiscsőszői hulladéklerakó rekultivációjával kapcsolatban megkeresés érkezett e-mailen az Észak-Balaton Törség Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulástól azzal, hogy a Társulási Megállapodás szerint a rekultivációs projekt lezárását követően a megvalósítás során létrejött vagyont térítésmentesen átadják az önkormányzatoknak azzal, hogy azt saját számviteli nyilvántartásukban tartás nyilván. Úgy gondolja, hogy mivel a terület az önkormányzat tulajdona, értékét az önkormányzatnak kell nyilvántartani, állományba venni.

Felolvassa az ezzel kapcsolatos megkeresést, valamint a megállapodás -tervezetét.

(A megállapodás-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Megkérdezi, kinek van ezzel kapcsolatban kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szabó Ferenc polgármester:

Szavazásra teszi fel, ki ért egyet az elhangzottak szerinti KEOP 2.3.0/2F-09-2010-0023 számú rekultivációs projektre vonatkozó átadás-átvétellel?

Kiscsösz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

13/2015. (V.13.) Önk. határozat

Kiscsösz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a KEOP 2.3.0/2F-09-2010-0023 azonosító számú projektre vonatkozó rekultivációs munkálatok tárgyú befejezetlen beruházást 22.344.038 Ft összegben nettó értéken térítésmentesen átveszi az Észak-Balaton térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulástól.

A befejezetlen beruházás összegét a Kiscsösz 048/2, 048/23-24 hrsz-ú rekultivált terület értékcorrekciójaként visszamenőleges hatállyal, 2015.04.20. nappal állományba veszi és törzsvagyonyként aktiválja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a térítésmentes átadás-átvételtől szóló megállapodás aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

3. Napirendi pont:

Az Önkormányzat 2014. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatának átfogó értékelése.

Előadó: Szabó Ferenc polgármester

Szabó Ferenc polgármester:

Megállapítja, hogy a képviselők a napirendhez tartozó írásos előterjesztést az ülés előtt megkapták. Tájékoztatja a képviselőket arról, hogy a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló törvény alapján a települési önkormányzat és az állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében kijelölt szerv a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-éig – a külön jogszabályban meghatározott tartalommal – átfogó értékelést készít. Az értékelést – települési önkormányzat esetén a képviselő-testület általi megtárgyalást követően – meg kell küldeni a gyámhatóságnak. A kormányrendelet melléklete részletesen tartalmazza az átfogó értékelés tartalmi követelményeit, ami alapján elkészült a településekre vonatkozó átfogó értékelés.

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szabó Ferenc polgármester:

Megkérdezi a képviselőket, ki ért egyet az Önkormányzat 2014. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak átfogó értékelésének elfogadásával?

Kiscsösz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

14/2015. (V.13.) Önk. határozat:

Kisesősz Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az Önkormányzat 2014. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak átfogó értékelését elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fenti értékelést a Veszprém Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámügyi Osztálya részére küldje meg.

Felelős: Szabó Ferenc polgármester

Határidő: azonnal

Az értékelés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

4. Napirendi pont:

Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról szóló beszámoló elfogadása.

Szabó Ferenc polgármester:

Megállapítja, hogy a képviselők a napirendhez tartozó írásos előterjesztést az ülés előtt megkapták. Az előterjesztés a 2014-es év összegzéséről szól, ezen sok változást nem lehet eszközölni, ezek tényadatok. Megkérdezi a képviselőket van-e valakinek kérdése, hozzászólása a napirendi ponthoz?

A napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szabó Ferenc polgármester:

Megkérdezi a képviselőket, ki ért egyet a Gyermekjóléti Szolgálat 2014-es évben végzett munkájáról szóló beszámoló elfogadásával?

Kisesősz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

15/2015. (V.13.) Önk. határozat:

Kisesősz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gyermekjóléti Szolgálat 2014-es évben végzett munkájáról szóló tájékoztatót elfogadja.

A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

5. Napirendi pont:

Könyvtári feladatok támogatásának felhasználásával kapcsolatos döntés meghozatala (hétvégi nyitva tartásra vonatkozóan)

Szabó Ferenc polgármester:

Elmondja, hogy Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 2. mellékletének IV. 1. d) pontja alapján a települési önkormányzatok nyilvános könyvtári és közművelődési feladatainak támogatására előirányzatot biztosít. A települési könyvtárellátás biztosítása a települési önkormányzatok kötelező feladata, amit kétféleképpen teljesíthet. Nyilvános könyvtár fenntartásával vagy a megyei könyvtár szolgáltatásainak igénybevételevel. A megyei könyvtár szolgáltatásait az 5.000 fő alatti településeken a könyvtári szolgáltató helyeken lehet elérni. A települési önkormányzat megállapodást köt a megyei könyvtárral, és az igénybe vett szolgáltatások fogadására alkalmas könyvtári információs és közösségi hely elnevezésű könyvtári szolgáltató helyet működtet.

Ezen feladatok ellátásához biztosít támogatást az előirányzat. A támogatás felhasználására vonatkozó előírásnak megfelelően minden településen a nyilvános könyvtárnak és az 5.000 fő alatti településeken a könyvtári szolgáltató helynek nyitva kell lennie a hét valamely szabadnapján vagy munkaszüneti napján is. Ezt a feladatellátást a közösségi szintér nem biztosítja. Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény alapján a nyilvános könyvtárra és a könyvtári szolgáltató helyre vonatkozóan biztosítani kell a nyitva tartást a hét valamely szabadnapján vagy munkaszüneti napján.

Javasolja, hogy Kiscsöszön a könyvtár nyitvatartási idejét szombat 16,00 órától 18,00 óráig határozzák meg.

Megkérdezi a képviselőket van-e valakinek kérdése, hozzászólása a napirendi ponthoz?

A napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szabó Ferenc polgármester:

Szavazásra teszi fel, ki ért egyet azzal, hogy a Könyvtár nyitvatartási idejét szombaton 16,00 órától 18,00 óráig határozzák meg?

Kiscsösz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal –egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

16/2015. (V.13.) Önk. határozat

Kiscsösz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Kiscsösz településen a Könyvtár nyitvatartási idejét szombaton 16,00 órától 18,00 óráig határozzák meg.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről szóló határozatot az Eötvös Károly Megyei Könyvtár részére küldje meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

6. Napirendi pont:

Művelődési Ház nyitvatartási idejére vonatkozó döntés meghozatala.

Szabó Ferenc polgármester:

Elmondja, hogy Magyarországon a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásáról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXII. törvény kimondja, hogy a települési önkormányzatoknak meg kell határozniuk a törvényben felsorolt funkciók közül melyiket

milyen formában, módon mértékben látja el. Az önkormányzatoknak további törvényi kötelezettsége, hogy meghatározza a közösségi szintér, illetve a közművelődési intézmény használati szabályait, működésének módját, valamint a közművelődési intézmény feladatait. Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény rögzíti a közösségi szintérre vonatkozó nyitvatartási előírásokat. Ennek alapján biztosítani kell a nyitva tartást a hét valamely szabadnapján vagy munkaszüneti napján és havonta legalább egy alkalommal 21,00 óráig nyitva kell tartani.

Javasolja, hogy a Kiscsösz, Kossuth L. u. 47. szám alatt található Művelődési Háza vonatkozóan hozzon a képviselő-testület olyan döntést, mely szerint Művelődési Házat közösségi szintérként biztosítja.

Javasolja továbbá, hogy Kiscsösz, Kossuth L. u. 47. szám alatt található közösségi szintérként biztosított Művelődési Ház nyitva tartási ideje minden hónap első hetének szombatján 16.00 órától 21.00 óráig kerüljön meghatározásra.

Megkérdezi a képviselőket van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szabó Ferenc polgármester:

Megkérdezi a képviselőket, ki ért egyet azzal, hogy az Önkormányzat a Kiscsösz, Kossuth L. u. 47. szám alatt található Művelődési Házat közösségi szintérként biztosítsa?

Kiscsösz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

17/2015. (V.13.) Önk. határozat

Kiscsösz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kiscsösz, Kossuth L. u. 47. szám alatti Művelődési Házat közösségi szintérként biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről szóló határozatot az Eötvös Károly Megyei Könyvtár részére küldje meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Szabó Ferenc polgármester:

Megkérdezi a képviselőket, ki ért egyet azzal, hogy Kiscsösz, Kossuth L. u. 47. szám alatt található közösségi szintérként biztosított Művelődési Ház nyitva tartási ideje minden hónap első hetének szombatján 16.00 órától 21.00 óráig kerüljön meghatározásra?

Kiscsösz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

18/2015. (V.13.) Önk. határozat

Kiscsösz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Kiscsösz, Kossuth L. u. 47. szám alatt található


közösségi szintéreként biztosított Művelődési Ház nyitva tartási idejét minden hónap első hetének szombatján 16.00 órától 21.00 óráig határozza meg.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a nyitva tartásról szóló határozatot az Eötvös Károly Megyei Könyvtár részére küldje meg.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt. **Szabó Ferenc polgármester** megköszönte a képviselőknek a megjelenést és az ülést 18,40 órakor bezárta.

Kmft.


Szabó Ferenc
polgármester


Szarka Gyula
jegyző

Szarka Gyula
jegyző távollétében, megbízásából
Varga Zoltánné
főelőadó